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⑥各団体がバラバラに活動しているので、問題が起きた時にどこに伝えたらいいのか。横のネッ
トワークは必要だと思います。（６０歳以上、男性）
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性別 男性３２人、女性１６人、不明・未回答９人

年齢
20歳代―０人、30歳代―１人、40歳代―９人、
50歳代―７人、60歳以上―４０人、不明・未回答―０人

（（（（回答者回答者回答者回答者５７５７５７５７人人人人））））

2 3.5%

不明・未回答 1 1.8%

理解できた 13 22.8%
ある程度理解できた 34 59.6%

理解できた
ある程度理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった

12
38
5
0

21.1%
66.7%
8.8%
0.0%

わからない 7 12.3%

あまり理解できなかった 9 15.8%
理解できなかった 0 0.0%

ぜひ参加したい 15 26.3%

52.6%
あまり必要でない 5 8.8%
必要でない

都合がつけば参加したい 33 57.9%

1 1.8%
不明・未回答 1 1.8%

③具体性がまだないのは致し方ないことだと思うが、人の構成するもの、実現に向けて人口や
その構成及び実行する人の規模（現在行われているところの事例）など、具体的な例が出てい
ないのはさみしい（イメージが浮かばない）。取りあえず、検討委員会（学習会）は必要と思われ
る。（５０代、男性）
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問２．説明「地域コミュニ
ティ」についての説明は
いかがでしたか？

問３．「地域ｺﾐｭﾆﾃｨの動
向」についての講演は
いかがでしたか？

問５．次回の学習会へ
の参加は？

⑦区がそれぞれ活動してあるので、それを校区でまとめるのは、あまり分かりませんでした。（６０
歳以上、女性）

問４．地域ｺﾐｭﾆﾃｨの取り
組みについてどう思わ
れましたか？

必要 18 31.6%

不明・未回答

参加できない

他、感想記入１１件

⑧校区単位での横のつながり、とても良いと思い期待していますが、早く立ち上がらないと年齢
がたらなくなります。現在７１歳。

⑤市民参加の為、大字区の公民館で話し合いをしていけば良いと思います。（６０歳以上、男
性）

②地域コミュニティの協議会で、それぞれの地区でつくられている特性があり、子ども会などとし
ても、まとめていくのが、どのようになるのか？　現在の活動に加えて協議会の活動があるとなる
と、更に役員の負担が増えるのではないかと考えるひともいるのではないか。（４０代、女性）

①各行政区の色々な団体の横のつながりができ、山口小学校のきょうどう教育ともつながってい
けば、とても良いものになっていくと思いました。ただ、子育てをしながら、毎月参加するのは少
ししんどいです。（３０代、女性）

ある程度必要 30

④校区にて事業をしているが、もっと校区で取り組むことが必要なことがあると思う（夏祭りな
ど）。組織を作るために若い人の意見必要と思う（若い人の参加）（６０歳以上、男性）

0 0.0%

不明・未回答 2 3.5%
わからない 2 3.5%


